
 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, 
às doze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: 
Ana Paula, B. Sá, Bárbara do Firmino, Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, 
Doutor Hélio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Elisângela 
Moura, Evaldo Gomes, Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, 
Gustavo Neiva, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, Oliveira Neto, Rubens 
Vieira, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; 
ausentes os senhores deputados: Doutor Felipe Sampaio, Fábio Novo, 
Georgiano Neto, Hélio Isaías, João Mádison e Marden Menezes; e 
justificadas as ausências dos senhores deputados Gracinha Mão Santa e 

Warton Lacerda; realizou-se a DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores 
deputados: Severo Eulálio e Doutor Gil Carlos; e secretariada pelos 

senhores deputados: Wilson Brandão e B. Sá. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 3 (TRÊS) 
PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 29/25, do Tribunal de Contas do 
Estado do Piauí, que “Altera o Plano de Cargos e Salários dos Servidores 
do Tribunal de Contas do Estado do Piauí (Lei n° 5.673, de 1° de agosto 
de 2007), e dá outras providências”; de nº 30/25 e nº 31/25, de autoria do 
senhor deputado Henrique Pires, respectivamente, que “Institui a Política 
Estadual de Implementação da Terapia REAC na Rede Pública de Saúde 
do Piauí e dá outras providência”; e que “Dispõe sobre a vedação de 
execução de músicas e videoclipes com letras e coreografias que façam 
apologia de crime ou uso de drogas, ou expressem conteúdos verbais e 
não verbais de cunho sexual e erótico, nas unidades escolares da rede de 
ensino, no âmbito do estado do Piauí”; e 6 (SEIS) REQUERIMENTOS: 
dois, de autoria do senhor deputado Wilson Brandão, os quais solicitam 
aos órgãos competentes: a elevação da 2ª Companhia de Polícia Militar de 
Pedro II à condição de Batalhão Policial Militar; e informações sobre a 
destinação do imóvel onde funcionou o antigo Centro de Treinamento da 
EMATER; um, de autoria do senhor deputado Tiago Vasconcelos, o qual 
solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Piauí a 
recuperação da PI-240 nos trechos que compreendem os municípios de 
Jerumenha, Marcos Parente, Antônio Almeida e Uruçuí; um, de autoria do 



 

senhor deputado Doutor Vinícius, o qual solicita à Secretaria de 
Segurança Pública do Estado do Piauí a apreciação e deferimento do 
pedido de promoção de militares pertencentes ao Quadro de Oficiais 
Bombeiros Militares Combatentes, conforme fundamentado na Lei nº 7.772, 
de 4 de abril de 2022; um, de autoria do senhor deputado Severo Eulálio, 
o qual solicita que seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento 
do ex-vereador do município de Sussuapara, Senhor Edson Sousa Silva; e 
um, de autoria do senhor deputado Hélio Rodrigues, o qual solicita ao 
Departamento de Estradas de Rodagem do Piauí a ordem de serviço para 
a execução de duas lombadas na PI-141, que dá acesso às comunidades 

Vilarino e Macaubeira, no município de Elizeu Martins. ORDEM DO DIA. 

Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado 
Gustavo Neiva cobrou da Investe Piauí resposta sobre um requerimento 
de sua autoria, que solicita informações sobre a quantidade de escritórios 
que o estado do Piauí mantém abertos em outros estados do Brasil e no 
exterior. Em ato contínuo, o líder do governo, Doutor Vinícius, e o 
presidente Severo Eulálio comprometeram-se a fazer a interlocução junto 
à presidência da Investe Piauí para obter as respostas. O senhor 
deputado Gessivaldo Isaías comentou sobre o horário de funcionamento 
das reuniões da Comissão de Administração Pública e Política Social. O 
senhor deputado Francisco Limma destacou ações do governo federal 
nas áreas de saúde e educação. O senhor deputado Doutor Gil Carlos 
enalteceu o trabalho do secretário de Finanças da cidade de Ilha Grande, 
Toni Farias, em prol do município e registrou sua participação no evento 
pré-carnavalesco da cidade de Floriano, a convite do deputado Doutor 
Marcus Vinícius Kalume. O senhor deputado Doutor Marcus Vinícius 
Kalume agradeceu a presença do deputado Doutor Gil Carlos nas 
festividades de Floriano e mencionou ações no município, como a 
inauguração da Central de Inquéritos da Comarca de Floriano e a entrega 
de um veículo para o Campus da UESPI. E a senhora deputada 
Elisângela Moura anunciou a publicação do edital do Ministério dos 
Transportes para a duplicação de trechos das rodovias BR-343 e BR-316. 

GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado GUSTAVO NEIVA 
repercutiu a greve deflagrada pelos trabalhadores da educação do estado 
do Piauí, solidarizando-se com a reivindicação da categoria. Em aparte, o 
senhor deputado Gessivaldo Isaías manifestou apoio ao pronunciamento. 
O senhor deputado Tiago Vasconcelos mencionou requerimento 
solicitando a recuperação da PI-240 nos trechos entre Jerumenha, Marcos 
Parente, Antônio Almeida e Uruçuí. O orador foi aparteado pela senhora 
deputada Ana Paula, a qual solidarizou-se com o pronunciamento. E o 
senhor deputado Gessivaldo Isaías parabenizou a recondução do 
professor Charles Silveira à presidência da Fundação Municipal de Saúde 
de Teresina e relatou visitas a diversas comunidades da capital. Nada 



 

mais havendo a tratar, o senhor presidente, na oportunidade, senhor 
deputado Doutor Gil Carlos, encerrou a sessão, do que, para constar, foi 
redigida e digitada a presente ata, pelo setor de Redação de Atas, a qual, 
depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, inserida no 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 
Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////// 


